

## 借力发展换新颜 奋斗振兴开新局 ——“十三五”期间台江县卫健工作回眸

○ 通讯员 伍妹楠

“十三五”以来,台江县卫生健康系统坚持以人民健康为中心,抢抓发展机遇,以改革创新为动力,持续推进卫生健康事业创新发展、行稳致远。在应对新冠肺炎疫情防控和脱贫攻坚两大攻坚战,台江县卫生健康系统众志成城、攻坚克难,在战疫、战贫、战病的考验中交出满意答卷。

“十三五”以来,人民健康水平不断提升,台江县卫生健康事业迈上新台阶。

### 精准帮扶,“组团式”发展夯实医疗基础

“十三五”期间,通过“组团式”医疗帮扶,台江县医疗服务能力取得历史性突破,将医务人员“输血”模式向“造血”模式转化,同时打出“八个组合拳”,旨在催生符合台江本土实际的卫生医疗人才。在“组团式”帮扶中,浙江大学医学院附属第二医院、广东省佛山市中医院等帮扶医院累计派出272名专家到台江开展医疗帮扶工作。帮扶专家在台江县累计开展新技术新项目242项,开展现场医技能力提升培训1826次、培训人员达28991人次,进行教学查房3683次、专科会诊4176次,开展手术示教4796次、疑难病例讨论2243次,协助建成了重症医学、急诊医学等7个重点专科项目。2021年3月,台江县人民医院顺利通过二级甲等综合医院复审。帮扶期间全县累计派出350名医务人员到各帮扶医院进修学习,不断提升县内医疗机构诊疗能力。通过“组团式”帮

扶,台江县卫生健康事业发展呈现出了质的飞跃。

### 全力以赴,慎终如始打好疫情防控持久战

新冠肺炎疫情发生后,台江县卫生健康系统迅速反应,设立发热门诊、预检分诊点,并配备相应设施设备,建立专家会商联动机制,组建支援湖北医疗队支援贵州抗疫,认真落实常态化疫情防控各项措施,用责任和担当书写逆行者的美丽篇章。据统计,台江县全县各级医疗机构累计完成预检分诊接诊447600余人次,重点人员核酸检测采样检测55621人份、公共区域预防性消毒3.62亿平方米,开展疫情防控专项督导检查880余人次。

截至2021年10月15日24时,全县累计接种8.7656万人、16.8377万剂。其中,第1剂累计接种8.7656万剂,完成任务比例100.63%;第2剂累计接种8.61万剂,完成任务比例98.85%。目前,全县0确诊病例、0疑似病例和0无症状感染者,疫情防控取得了战略性胜利。

### 攻坚克难,全面打赢医疗健康扶贫攻坚战

“没有全民健康,就没有全面小康。”在全面打赢医疗健康扶贫攻坚战中,台江县健康扶贫“三个三”全面完成,贫困人口“基本医疗保障”目标全面实现,“先诊疗后付费”等便民医疗政策的落地,有效遏制“因病致贫、因病返贫”现象的发生。现今,台江县农村贫困人口大病严格按照“四定两加强”原则,组建了41个家庭医生签约服务团

队,采取“一对一、面对面”的形式,上门服务签约履约服务,对患有30种大病的患者进行救治,对因客观原因不需治疗的大病患者,及时纳入家庭医生签约服务进行管理。

目前,台江全县建档立卡贫困人口罹患30种大病患者共708人,全部得到落实救治。

### 迎难而上,打响医疗卫生健康事业抗灾战

强化基层卫生建设,深化医改持续向纵深推进,打响医疗卫生健康事业抗灾战,全县累计投入各级财政项目资金1.64亿元,为县乡村三级医疗机构基础设施建设助力,建成以台江县人民医院为中枢的县乡远程医疗诊断中心,实现“基层检查、县级诊断、疑难病例申请浙江会诊”的智慧分级诊疗模式。据统计,与浙大附二院开展远程诊断治疗服务累计60余人次,县乡两级累计7800余例。

台江县卫生健康系统始终把人民健康放在优先发展的战略地位,在各乡镇街道卫生(中心)院设立中医馆,全面加强做好慢性病防治和“医防融合”,累计建立居民电子健康档案10.172万份,完成老年人体检0.9730万人,全县县级公立医院门诊量总计达302000人次,住院病人量达133000人次。

台江县卫生健康系统将始终牢固树立质量效益意识,正确处理好“增量”和“提质”的关系,全面贯彻新发展理念,融入新发展格局,实现卫生健康高质量发展,助推台江县卫生事业健康发展。

## 贵州银行剑河支行选手 在州十运会羽毛球比赛中获佳绩

本报讯(通讯员 吴亲文)10月14日,黔东南州第十届运动会暨第四届少数民族传统体育运动会羽毛球项目正式落下帷幕,来自贵州银行剑河支行的青年员工石云霞荣获双第二名、团体第五名的佳绩。

此次运动会于2021年10月10日—20日在黎平县举行,共有来自黔东南州16个州市和凯里学院、黔东南州民族职业技术学院、黔东南州老年体育协会等37个参赛单位,24个代表团及参赛选手、领队、教练员共7354人参加,是黔东南州历届规模最大、项目最全、参赛人数最多、涉及面最广的体育盛会。其中羽毛球项目共有12支代表队参与竞争,共设男单、女单、男女双、女双、混双和团体6个项目。

羽毛球比赛,通过4天的激烈角逐,在群众组混双项目上,石云霞与其搭档配合默契,最终荣获银牌。同时,在团体赛中也取得第5名的优异成绩。



领奖台上的石云霞(左二)

### 邮储银行岑巩县支行:

## 线上小微易贷“贷”动企业发展

本报讯(通讯员 杨令)日前,邮储银行岑巩县支行成功向贵州兴宇涵电气制造有限公司发放100万元纯信用贷款小微易贷,有效解决了该企业资金短缺难题。

贵州兴宇涵电气制造有限公司是岑巩县政府招商引资入岑的重点企业之一,主要经营打火机的生产与

销售,但近期企业在扩大经营中存在资金短缺问题。得知该情况后,邮储银行岑巩县支行客户经理在上门走访了解企业实际情况后,指导其申请邮储银行线上小微易贷产品,当日即成功为企业放款100万元,解了其后顾之忧。此次贷款纯线上申请,从申请到发放仅用时1天,真正实现一

站式服务,打通了金融服务“最后一公里”。邮储银行岑巩县支行负责人表示,下一步,该行将持续推广线上小微易贷模式,提高金融服务便捷度,满足小微企业扩大生产经营的资金需求,推动实体经济实现高质量发展。

## 黔东南州本土文化资源融入高中政治教学探讨

○ 黔东南州振华民族中学 蒋彩霞

每一个民族都有流传至今的文化精粹,每一个民族都有闪烁耀眼的厚重光芒。因此,本土文化中蕴含着众多的教育资源,是本民族习惯和思维方式沉淀,是对传统文化的重新阐释,具有独特性、民族性与纯粹性。若高中政治教师能将政治教学与本土文化相结合则有利于更好实现政治课堂的教学目标,有利于激发学生的课堂参与兴趣,有利于强化学生的民族认同感。能在教与学的过程中帮助学生知荣辱、辨是非、树立正确价值观,同时有效促使学生将本土文化中的重要内容与家国情怀实现全面统一和综合。所以,在政治教学中政治教师根据教学实际适时地将黔东南苗族侗族本土文化与实践内容相关知识有机结合,引领学生在课堂上实现知识的掌握、民族文化的认同、学习能力提升和政治核心素养的实现尤其重要。

### 一、用黔东南苗族侗族本土文化激发学生课堂参与兴趣

长久以来,高中政治教学总会带给学生较为枯燥的学习感受,为了激发学生的学习兴趣,教师可以将黔东南苗族侗族文化资源带入课堂。例如在课堂导入环节抑或在教学过程中的举例分析时,都可使用黔东南苗族侗族本土文化发展内容。当黔东南苗族侗族本土文化走进课堂进行展示时,有利于学生将知识要点联系于实际生活,能够有效提升学生的政治课堂参与兴趣和积极性。

例如,在教师引导学生学习《民主管理:共创幸福生活》这部分知识之前,为了充分激发学生的学习兴趣,我在课堂上就运用了多媒体手段播放黔东南苗族侗族“抬官人节”视频,并借此对学生实施教学导入。学生联系实际进一步了解了这正是“抬官人节”在基层村落中举办的场景——政府将基层民主管理的权力交给了各个村委会,因而每一个苗族侗族村落都可以依据自己的民族文化需要组织各种各样的欢庆节日,并借助这种形式表达苗族侗族人民对于美好生活的期许与歌颂。同时,学生也会被这种趣味化的多媒体教育资源入形式激发学习兴趣,并在教学导入环节目不转睛地盯着侗族“抬官人节”的场景,回忆着自己在生活中实际经历的节庆场景,进而实现了民主管理相关知识的初步认知和政治学习

积极性的建立。最终,学生在政治课堂的体验和参与中不仅有效实现了政治知识的认知和理解,还通过黔东南苗族侗族本土文化的回忆和深入实现了学习兴趣的激发和课堂参与积极性的提升,进而逐步促使学生在兴趣的带动下有效实现政治课堂学习参与程度的提升与政治学习效果的优化。可见,想要有效激发学生的学习兴趣和借助本民族的传统在课堂运用展示是一个不错的选择,不仅能借此充分激发学生的文化品位和欣赏兴趣,也能促使学生积极参与到政治课堂的相关知识学习和认知过程中,最终达成良好的教育实施效果。

### 二、用黔东南苗族侗族本土文化强化学生的民族认同感

当教师带领学生实施政治知识的学习和探究时,借助黔东南苗族侗族本土文化事例进行政治知识的学习和探究并融入对学生的态度情感价值观的教育引导之中,帮助学生更进一步地了解黔东南苗族侗族本土文化,建立对本民族文化的认同及情感,提升和完善相关知识理解和运用。最终,学生将会在政治课堂的体验中实现政治知识的掌握、政治核心素养的健全和民族认同感的建立。

例如,教师在带领学生学习《感受文化影响》这部分知识时,为了充分提升学生的知识学习效果,强化学生的民族认同感,在课堂上借助镇远端午节赛龙舟的传统文化活动作为课堂教学资源加以展示,让学生在视频观看中感受端午节时的热闹景象,并引导学生思考“黔东南苗族侗族的传统文化对于大家的生活、成长有什么影响?例如?”学生经过思考和讨论,有的学生会表示苗族侗族传统文化让自己的生活更加丰富、更加多彩;有的学生会表示苗族侗族传统文化让自己意识到本民族的伟大;还有的学生会表示本民族的文化让自己感到骄傲和自豪——为自己是一位苗侗人而感到骄傲、为自己是一名中国人感到自豪。通过对黔东南苗族侗族本土文化的进一步了解,看到文化对人们交往行为和交往方式的影响,看到文化对人们实践活动、认识活动和思维方式的影响。并在感受本民族文化力量的同时看到中华民族的包容性和传统文化的辉煌灿烂。最终,学生不仅在课堂的参与中感受到

了文化对于个人生活与成长的意义和影响,还在学习实践过程中切实实现了政治课本上知识的认知和掌握,理解了文化对于人的影响以及文化的重要特点。

### 三、用黔东南苗族侗族本土文化完善学生的知识理解

当教师在带领学生实施政治知识的学习时,学生难免会遇到难以理解和突破的难点问题。基于此,教师可以借助黔东南苗族侗族本土文化资源的内容进行课堂展示,引领学生理解分析,帮助学生将知识要点与社会实践联系起来,用社会实践案例强化认识理解、构筑知识要点。在民族文化资源的分析和探究中有效帮助学生实现政治知识的认知和掌握,实现政治学习效果的有效提升。

例如,当教师带领学生在学习《民族区域自治制度:适合国情的基本政治制度》这部分知识时,教师发现学生对于课本上的基础知识认知和了解存在问题,于是就借助黔东南苗族侗族自治州的学生实施教育引导,并希望学生借助本民族的发展与自治制度实现课本知识的深入认知和理解。在课堂上,教师借助历史的讲述帮助学生了解了黔东南苗族侗族自治州的发展历程,在新中国建立之后,国家为了更好地帮助黔东南苗族侗族人民发展和进步,也是为了更好地保留黔东南苗族侗族的传统文化,就在贵州省设立了黔东南苗族侗族自治州,并希望本民族的人民保持原有的民族文化风貌,实现经济、文化的高速发展。最终,学生在亲身参与和探究中了解了本民族的发展历程,并设身处地理解了民族区域自治制度的内涵和重要意义,进而有效实现了知识学习效果的提升和政治核心素养的健全。

高中政治教师为了有效提升课堂教学效果,可以将黔东南苗族侗族本土文化融入其中,并借助民族文化多元化融入引领学生积极投入课堂,主动实施探究,进而在民族文化问题的思考和分析过程中有效实现正确价值观念的建立、实现知识的有效了解和掌握,最终达成良好的学科素养。我相信在教师的教育引导和民族文化的有效认知过程中,一定可以使每一位学生都成长为知识丰富、能力健全、具备民族自豪感和民族认同感、政治核心素养完备的优秀学生。

《科学》这门学科是在新一轮课程改革背景之下的产物,对于我们老师而言是较为陌生的。过去的小学《自然》是《科学》的前身,但《自然》主要是以知识体系教学为主,而《科学》则强调从学生的观察入手,通过实验来解释,得出结论,最后落脚于知识。其主要特点就是注重从学生的角度去探究知识的构建,让更多的时间给学生去支配,真正让学生参与到教学课堂上来。笔者从小学三年级接上《科学》课,没有参加过《科学》教师的相关培训学习,凭着在初中和师范学过的知识,也还能胜任教学工作。现就任过两年来的《科学》教学作如下浅薄认识:

首先,知识问题化。如何教活、学活《科学》课里的自然现象和知识,是作为任课教师首先要考虑的问题。激发起学生的学习欲望是一堂课成功的一半,而从实际问题入手是激发学习兴趣的一个主要方法。以前我们都是把课堂上要学习的理论知识讲解给学生听,老师讲学生听,即讲授法。这种组织教学形式显得枯燥乏味,学生是被动地接受学习,效果极不理想。现在的《科学》教材上没有现成的知识理论的东西供教师直接讲解,都是问题式的语言出现在版面上,如“热变凉的过程中,温度的变化是怎样的?先快后慢,先慢后快还是均匀下降?”接着就是学生活动,即动手操作实验,通过实验结果来回答问题。这样,把知识化问题,一是通过问题来激活课堂,让学生参与进来,把要学生知道的问题变成学生自己想知道的问题,学习的动机就不一样了,动机不一样效果就不一样。二是通过问题来组织课堂教学活动,提出问题,老师引导解决问题,得出结论,在解决问题的过程中学到了知识。

其次,教材生活化。“用教材教,不是教教材”,这就说明教材只是作为教师的一种参考,不能照本宣科,教材上有的才教,教材上无的不管,如果这样教师就被奴役于教材了,教材变成了死教教材,甚至与实际生活脱离了。教材编写的总的指导思想是从生活中来到生活中去。我们知道了这一指导思想后,就会辩证地用好教材。让学生在四年级《科学》第二章的第3课“物体加热和冷却”的内容时,教材上用到实验器材有铜球、铁圈、烧瓶、气球等来实验固体、液体和气体的热胀冷缩现象。如果我们老师只限于这些教材上的实验结果来证明问题,也许有的学生会想,那是老师准备好的材料才有那奇怪的现象产生。所以老师要把实验现象引入社会生活实际中去再认识、再证实,让教材成为丰富多彩的生活本。当然,教材上也安排有生产、生活中的实际例子,不过有的例子对偏远落后地区的学生不接近他们的生活实际,不易于理解和接受,如“炼钢”和“铁路缝线”,讲这些例子离他们是遥远的,老师就得从教材上进行筛选,把接近学生生活的例子或再举教材以外的例子来说明。

其三,方法科学化。“百家争鸣,百家齐放”,在

探索教育教学改革中,新的理念、新的方法不断出现。本着教不定法,只要科学有效就是好方法的指导思想,根据不同学科特点,老师要有所选择,权衡利弊,哪种方法更适合本学科教学,这就是要求老师在众多方法上进行科学筛选,这样才有利于学科的有效性教学。《科学》课的开设,就是把学生带进科学的世界,认识大自然界里的奥妙无穷,培养学生的探索精神和动手操作能力。“纸上得来终觉浅,须知此事必躬行。”为了让学生获得直接认知知识,每一个知识点和现象的来龙去脉,能够实验的,有条件实验的必须通过实验来组织教学,让学生亲身体验,培养他们尊重科学,尊重客观事实的习惯,只有实验才是检验真理的唯一标准。不走进实验室的《科学》课不是好课,那什么样的《科学》课才是好课?笔者的回答是要有进行实验操作的课才是一堂好课,才不偏离《科学》的本身特点。

其四,内容结构化。小学《科学》课内容极为广泛,有生物学的知识萌芽,有化学性质的现象出现,也有物理学反映的理论讲解。从结构上说,小学《科学》只是个基础,起到为以后学习做铺垫的作用。所以老师在处理内容结构上必须把握好这一点。上个学期,笔者在上三年级《科学》“有关上浮和下沉的知识”时,有这样的一个实验结论要我们填——“什么样的物体会上浮,什么样的物体会下沉?”像这样的结论,在小学阶段怎么下?我想不下行,下了会牵涉到初中物理知识才能给它下个完整的结论,会把知识越讲越深,涉及初中物理的“物体密度”知识,越讲越抽象化。所以,笔者把具体的物体拿来实验,然后从具体物体的体积入手进行引导学生认识,与水相比,同体积比水重的物体会下沉,比水轻的物体会上浮。这样,为以后学习“浮力与密度”打下基础。这就是处理好内容的结构化。

小学《科学》是一门综合性的课程,老师要把握好学科的特点,在学生已有的知识基础上去引导探索发现新的未知的知识,从而构建新的认知基础。老师要善于把握实际生活题材,利用身边的生活现象来丰富课堂教学内容,把知识的接受与理解贯穿于实际生活事例,坚持知识从生活中来回到生活中去,笔者认为这是组织好《科学》课堂教学的基本方法。

## 对小学《科学》教与学的几点看法

○ 从江县贯洞镇千团美娥小学 石广德

## 遗失声明

●不慎遗失《食品经营许可证》副本,许可证编号:JY15226250005544,特声明作废。  
镇远县金堡镇兴达宾馆  
2021年10月19日

●不慎遗失贵州凯地置业有限公司凯里恒大影城2001号《商品房认购书》1份,认购书编号:0006072,特声明作废。

李勇  
2021年10月19日

●不慎遗失《开户许可证》,开户名:亿诚建设项目管理有限公司黔东南分公司;核准号:J7130001378803;开户行:贵州银行股份有限公司黔东南分行,账号:0510100100001072;账户性质:基本存款账户,特声明作废。

亿诚建设项目管理有限公司黔东南分公司  
2021年10月19日

●不慎遗失亿诚建设项目管理有限公司黔东南分公司公章、财务专用章、法人章各一枚,特声明作废。  
亿诚建设项目管理有限公司黔东南分公司  
2021年10月19日

●不慎遗失亿诚建设项目管理有限公司黔东南分公司(统一社会信用代码:91522601337389816Y)《营业执照》正、副本,特声明作废。

亿诚建设项目管理有限公司黔东南分公司  
2021年10月19日

●不慎遗失贵州越腾贸易有限公司原公章一枚,特声明作废。  
贵州越腾贸易有限公司  
2021年10月19日

## 健康生活小常识

- 1.大蒜中含有丰富的抗病毒成分,能增强身体的免疫力,换季时多吃大蒜会帮你应付感冒。
- 2.饮酒时不宜吃烟熏食品,饮酒易使人身体铝含量增高,这时烟熏食品中的有机酸会诱发消化道疾病。
- 3.用餐节奏不宜太快,细嚼慢咽,让食物与唾液充分混合,让唾液里的酶充分降解,发挥唾液的抗癌功效。
- 4.将饮泡过的茶叶晒干后装在纱布袋内,放在冰箱里,可吸收鱼、肉散发出来的臭味。
- 5.想美白肌肤,应多吃蔬菜和水果,同时补充维C、牛奶等,长期坚持可清除体内自由基。
- 6.洗头时,在温水中加些盐,用盐水洗头,这样可以防止掉头发,同时也会使头发洗得更干净。
- 7.风油精治烫伤,对于小范围轻度烫伤,可将风油精直接滴敷在伤处部位上,每隔四小时滴敷一次。
- 8.夏天“吹空调”已成为习惯,但长时间吹空调反而特别容易中暑,在办公室、家中要多喝盐开水防中暑。
- 9.女性每晚睡前喝点红酒,可以养血,每天饮一次,能让过红的酒面养颜,可驱蚊虫叮咬。
- 10.醋水沐浴可护肤抗疲劳,户外活动后,洗洗澡水中放点醋,有抗酸、抗菌、止痒的效果。
- 11.白色衣服被其他衣物染上色,可将被染色处用水打湿,再涂满食盐反复轻搓,去掉染上的色后用水清洗。
- 12.海带中存在着高效的消除尿酸的物质,因此,患有口臭的人,常食海带可以消除口臭。
- 13.被蚊虫叮咬后,可立即涂1至2滴风油精。
- 14.擦伤伤口不宜用创可贴,而应用紫药水消炎,让伤口自然暴露在空气中愈合。
- 15.芹菜富含纤维,可加快肠内食物的排空速度,预防有害物质在肠内滞留时间,预防肠癌。
- 16.赤豆粥补肾消水肿,荷叶粥解暑热,冬瓜粥解暑,冬瓜粥止渴生津降血压;银耳粥生津润肺。
- 17.牙膏美白偏方,用木瓜切片,每天刷牙齿2次,每次两分钟,坚持一个月,必然有效。
- 18.木屑家具应用干布擦和上蜡保养,若沾上难擦的污垢,可先用蘸牙膏擦拭,后用湿布擦。
- 19.烹制菜肴时不可用白酒代替料酒,料酒加热能与溶解脂肪产生酯化作用,增鲜提味,白酒无此作用。
- 20.遮挡阳光,不妨摊开手看地面上的影子,影子颜色深的时,伞面材料透光率,颜色越深越好。
- 21.桃子富含维生素A、维生素C,及果酸,可缓解便秘,含铁量虽水果之冠,是缺铁性贫血的理想食物。
- 22.小快步姿行走健体,可增加肌肉活动次数,使腿部肌肉强健,增加血液循环。
- 23.教你煮鸡蛋:冷水下锅,慢火升温,沸后微火煮2分钟,停火后泡5分钟。
- 24.筷子用久了会残留细菌和清洁剂,平时除了要定期对筷子消毒外,最好半年更换一次。
- 25.洗头时捏一捏小腹提神,茶放嘴里嚼成糊状,贴在伤口处不要松手,片刻即可将血止住。
- 26.生姜具有发汗解表,温胃止呕,解毒三大功效,经常喝姜汤,可有效地防治“空调病”。
- 27.烧豆芽之类素菜时,适当加点醋,味道好,营养也好,醋对维生素有保护作用。

## 贵州省凯里市人民法院公告

贵州省黄平县君喙水利水电工程有限公司、邵良军、黄玉翠、贵州百洲贸易有限公司、邵琳芳、邵浩洋: 原告凯里市诚达融资担保有限公司诉你们追偿权纠纷一案,因你们下落不明,现依法向你们公告送达(2021)黔2601民初4147号民事判决书,判决如下:一、被告贵州省黄平县君喙水利水电工程有限公司在本判决书生效之日起15日内支付原告凯里市诚达融资担保有限公司代偿款819366.56元;二、被告贵州省黄平县君喙水利水电工程有限公司在本判决书生效之日起15日内支付原告凯里市诚达融资担保有限公司担保费4000.00元;三、被告贵州省黄平县君喙水利水电工程有限公司在本判决书生效之日起15日内支付原告凯里市诚达融资担保有限公司资金占用费38555.75元(暂计至2021年5月18日)。2021年5月19日之后的资金占用费,以实际欠付代偿金额为基数,按全国银行间同业拆借中心发布的市场报价年利率3.85%的四倍计付到代偿款还清之日止;四、被告邵良军、黄玉翠、邵琳芳、邵浩洋、潘希婷、贵州百洲贸易有限公司、被告贵州省黄平县君喙水利水电工程有限公司上述第一、二、三项债务承担连带清偿责任。五、驳回原告凯里市诚达融资担保有限公司的其他诉讼请求。判决自本公告发出之日起经过60日即为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,同时向上诉法院预交诉讼费,上诉于贵州省黔东南苗族侗族自治州中级人民法院。

凯里市人民法院  
2021年10月19日

## 贵州省凯里市人民法院公告

汤晓琳: 关于(2021)黔2601民初7599号原告黔东南州诚信物业服务有限责任公司诉被告汤晓琳租赁合同纠纷一案,本院立案受理后,因你现住址不详,无法向你直接送达。现本院依法向你公告送达本案民事起诉状副本、证据副本、应诉通知书、举证通知书、授权委托书(空白)、证据清单(空白)、诉讼程序告知书、诉讼权利义务告知书及开庭传票。自本公告发出之日起,经过60日即为送达。原告主要诉讼请求为:一、判令解除原告与被告之间的加工厂一号场地租赁合同;二、依法判令被告向原告支付2020年7月13日至2021年5月27日的租金52500元及滞纳金(资金占用利息)4169元,并以52500元为基数自2021年5月28日起按照年利率15.4%向原告支付滞纳金(资金占用利息)直至租金支付完毕之日止(资金占用利息暂计算至2021年9月27日共计122天,暂计2740元);三、本案诉讼费由被告承担;四、判令被告自2021年5月28日起按照每月5500元向原告支付租金直至双方的加工厂一号场地租赁合同实际解除为止(暂计算至2021年9月27日租金为22000元);五、判令被告自行拆除在原被告地上搭建的二层活动板房,将原被告的场地恢复为平地并交还原告。你提交答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。本院于举证期限届满后的第3日14时30分(遇法定节假日顺延)在本院(2)号小法庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席裁判。

凯里市人民法院  
2021年9月27日

## 减资公告

凯里沃红达网络科技有限公司(统一社会信用代码:91522601MA6H7X7W8W)经股东会决议,拟向登记机关申请减少注册资本,由原注册资本伍佰万元整减少至贰拾万元整人民币。特此公告  
凯里沃红达网络科技有限公司  
2021年10月19日

## 减资公告

贵州凯得利物流有限公司(统一社会信用代码:91522601MA6DKL5F0W)经股东会决议,拟向登记机关申请减少注册资本,由原注册资本伍佰万元整减少至贰佰万元整人民币。特此公告

## 减资公告

贵州东西投资发展有限公司(统一社会信用代码:91522600MA6HRBMK4H)经股东会决议,拟向登记机关申请减少注册资本,由原注册资本伍佰万元整减少至伍万元整人民币。特此公告  
贵州东西投资发展有限公司  
2021年10月19日

贵州凯得利物流有限公司  
2021年10月19日